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Κομισιόν: Έργα 676 εκατ. ευρώ για τις
σιδηροδρομικές και οδικές υποδομές της Πολωνίας

2019/09/13 14:47 στην κατηγορία ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΣ

Τρία μεγάλα έργα, συνολικής αξίας 676 εκατ. ευρώ, που αφορούν την αναβάθμιση
των σιδηροδρομικών και οδικών υποδομών της Πολωνίας, έλαβαν το «πράσινο φως»
για να χρηματοδοτηθούν από την Κομισιόν.

Πάνω από 487 εκατ. για τον εκσυγχρονισμό του σιδηροδρόμου

Τα έργα που χρηματοδοτούνται από την ΕΕ θα αντικαταστήσουν παλαιότερη
τεχνολογία και θα δημιουργήσουν ένα σύγχρονο σύστημα επικοινωνίας σε μήκος
σχεδόν 14.000 χλμ. σιδηροδρομικής γραμμής σε ολόκληρη τη χώρα.

Εκτός από τη βελτίωση της ασφάλειας των επιβατών και τη μείωση του χρόνου
ταξιδιού, το έργο αυτό θα επιτρέψει στην Πολωνία να προχωρήσει στην εισαγωγή
του Ευρωπαϊκού Συστήματος Διαχείρισης της Σιδηροδρομικής Κυκλοφορίας (ERTMS),
το οποίο θα αφομοιώσει τις πολωνικές σιδηροδρομικές γραμμές με το ευρωπαϊκό
σιδηροδρομικό δίκτυο.

Η συμφωνία των συστημάτων επικοινωνίας της Πολωνίας με εκείνα που ισχύουν σε
ολόκληρη την Ευρώπη θα καταστήσει τις σιδηροδρομικές μεταφορές πιο οικονομικές
και ταχύτερες.

Το έργο πρέπει να έχει τεθεί σε λειτουργία από τον Ιούλιο του 2023.

Πάνω από 117 εκατ. για την αναβάθμιση των σιδηροδρομικών υπηρεσιών 
της Σιλεσίας

Το έργο περιλαμβάνει την αναβάθμιση και ηλεκτροδότηση 46 χλμ. σιδηροδρομικών
γραμμών, την κατασκευή ή ανακαίνιση σταθμών, πλατφορμών, οδογέφυρων και
γεφυρών στη βόρεια Σιλεσία.

Επίσης, θα καταστήσει προσβάσιμες τις σιδηροδρομικές πλατφόρμες για άτομα με
μειωμένη κινητικότητα, ενώ περιλαμβάνεται και η κατασκευή νέου διεθνούς
αερολιμένα στο Pyrzowice.

Τα έργα θα αποκαταστήσουν την κυκλοφορία στη γραμμή Tarnowskie Góry-Zawiercie,
ενώ θα δημιουργούν ασφαλείς και αξιόπιστες συνδέσεις προς και από το αεροδρόμιο



Pyrzowice.

Μόλις ολοκληρωθεί τον Μάιο του 2022, το project αυτό θα βελτιώσει την
αποτελεσματικότητα των εμπορευματικών μεταφορών και θα εξασφαλίσει αξιόπιστες
συνδέσεις για τους επιβάτες.

Σχεδόν 72 εκατ. για μείωση της κυκλοφοριακής συμφόρησης στο Warmińsko-
Mazurskie

Το χρηματοδοτούμενο από την ΕΕ έργο περιλαμβάνει την κατασκευή παρακαμπτηρίου
οδού ταχείας κυκλοφορίας ανατολικά της πόλης Nowe Miasto Lubawskie, στην
περιοχή Warmińsko-Mazurskie, βόρεια της Πολωνίας.

Ως τμήμα του εθνικού δρόμου 15 -ο οποίος συνδέει τα αστικά κέντρα με το
Διευρωπαϊκό Δίκτυο Μεταφορών- η παράκαμψη θα απαλλάξει την πόλη από την
υπερβολική κυκλοφορία και θα βελτιώσει την ποιότητα ζωής των κατοίκων.

Το έργο θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί τον Ιούνιο του 2021.

Β. Βεγιάζη


